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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ȘTIINȚE SOCIALE, ECONOMICE,  

UMANISTICE ȘI ARTE 

 

asupra raportului pe Programul de Stat  

20.80009.0807.28 Consolidarea sistemului de securitate națională prin cunoaștere și comunicare, 

dr. hab. Ludmila ROȘCA, Prioritatea Strategică IV. Provocări societale,  

Universitatea de Stat din Moldova, pentru anii 2020-2023, perfectat în baza audierii raportului și 

a concluziilor experților delegați (Adunarea Generală a Secției Științe Sociale, Economice, 

Umanistice și Arte a Academiei de Științe a Moldovei din 22 februarie 2024) 

 

I) Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect 

în corelare cu cele obținute după implementarea proiectului.  

Scopul și obiectivele propuse în proiect au fost realizate. 

 

II) Diseminarea rezultatelor obținute (numărul de publicații): 

Rezultatele cercetărilor realizare au fost diseminate prin participări la evenimente științifice și 

publicate în 55 articole: 7 capitole din monografia națională și 1 capitol publicat în monografia 

internațională; 17 articole publicate în Reviste științifico-practice, categoria B; în 26 articole 

publicate în Materialele Conferințelor științifico-practice internaționale, editate în țară și 4 

articole în Materialele conferințelor, publicate peste hotare; în cele 42 rapoarte prezentate la 

manifestările organizate în țară și peste hotare; în cele 7 broșuri informative. 

 

III) Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute (brevete de invenție, alte forme 

de proprietate intelectuală, materializarea rezultatelor, perspective de implementare etc.): 

Toate activitățile desfășurate în perioada 2020-2023 au răspuns necesității promovării 

valorilor europene în școală, au susținut procesele: socializarea și personalizarea actorilor vieții 

sociale, politice. Impactul științific poate fi apreciat prin asimilarea și aplicarea în activitatea 

profesională a cadrelor didactice a concluziilor expuse în capitolele monografiei colective: 

„Interconexiunile integrării sociale și consolidarea sistemului național de securitate”. Schimbări 

esențiale s-au constatat în atitudinea cadrelor didactice din învățământul universitar și 

preuniversitar față de activitățile extracurriculare: participarea la Școala de Vară, 14-18 august 

2023, la seminare, la Conferința științifico-practică internațională din 27 octombrie 2023. 

 

IV) Participarea tinerilor în proiect, pregătirea cercetătorilor în cadrul proiectului 

prin doctorat/postdoctorat: 

Ponderea tinerilor este de 30%, 2 tineri din numărul total de 6 membri. 

 

Punctaj mediu acordat: 27,9 
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Concluzii, recomandări:  

Se recomandă o mai mare diseminare a rezultatelor obținute prin participări la emisiuni radio/tv.  

Se propune calificativul general: Foarte bine 

Raport aprobat 

 

Conducătorul 

Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                                mem. cor. Ion HADÂRCĂ 

 

Secretar Științific al Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                                         dr. Natalia PROCOP 


